COMPAÑIA DE DISTRIBUCION Y VENTA DE MATERIAL DE CONSTRUCCION REMUFER S.A. NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS AL 31 DE DICIEMBRE DEL 2013

1) INFORMACION GENERAL

La COMPAÑIA DE DISTRIBUCION Y VENTA DE MATERIAL DE CONSTRUCCION REMUFER S.A., con Ruc. 0992714743001 fue creada el 10 de de febrero del 2011, con actividades VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE MATERIALES PIEZAS Y ACCESORIOS DE CONSTRUCCION a Personas Naturales y Jurídicas, con Expediente 137468 de la Superintendencia de Compañías. Ubicada en la ciudad de Guayaquil.

Se ha presentado el ESTADO DE SITUACION FINANCIERA, ESTADOS DE RESULTADOS INTEGRAL, ESTADO DE FLUJO DE EFECTIVO POR EL METODO DIRECTO Y EL ESTADO DE CAMBIOS EN EL PATRIMONIO, correspondientes al año 2013.

2) RESUMEN DE LAS PRINCIPALES POLÍTICAS CONTABLES

A continuación se describen las principales políticas contables adoptadas en la preparación de estos estados financieros.

2.1 Bases de presentación

Los estados financieros de la COMPAÑIA DE DISTRIBUCION Y VENTA DE MATERIAL DE CONSTRUCCION REMUFER S.A. se han preparado de acuerdo con las Normas Internacionales de Información Financiera para PYMES.

La preparación de estados financieros conformes con las NIIF para PYMES exige el uso de ciertas estimaciones contables críticas.

CUENTAS FINANCIERAS

Al 31 de Diciembre del 2013 la COMPAÑIA DE DISTRIBUCION Y VENTA DE MATERIAL DE CONSTRUCCION REMUFER S.A. presenta la siguiente información:

- Las cuentas ACTIVO se realizaron pequeños movimientos durante este año debido a que la situación económica del país no permite a las personas naturales y jurídicas realicen inversiones en la construcción por lo nos hemos visto afectados en nuestras ventas y actividades que desarrollamos.
 - a.) Efectivo Y Equivalentes De Efectivo termino con un saldo de 1099.38 Dólares consecuencia de las bajas ventas y un préstamo que realizaron los accionistas de la compañía.

- 2) La cuenta PASIVO se refleja un valor de \$ 772.21 Dólares, cuentas por pagar correspondientes a varios acreedores.
- 3) La cuenta PATRIMONIO NETO la cual se detalla de la siguiente manera:
 - a.) El capital Suscrito es de \$800,00 Dólares.
 - b.)La cuenta Perdida del ejercicio es de 17319.62 Dólares consecuencia de que se tuvo más gastos que ingresos.
- La Cuenta de Ingresos reflejo solamente \$7574.51 por los motivos ya mencionados.
- 5) La Cuenta de Gastos se encuentran elevadas debido a la operación del negocio llegando a un valor de 24626.72 Dólares.

4) INFORMACION RELEVANTE

La COMPAÑIA DE DISTRIBUCION Y VENTA DE MATERIAL DE CONSTRUCCION REMUFER S.A. ha cumplido con todas las obligaciones con las instituciones de control.

CPA. ANGEL TISALEMA CONTADOR GENERAL RUC. 1803231644001